MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC

ApTukyn:Crans 111.03921.1 KapTtep
111.03922.1 KNN

Kyzoe: Bce.

Foa BoiNycka: 2013-

O6bem gBuratens: 2.4

Tun KNmn: MKMN

COCTAB KPENEXA
LiBonT MIOX3 0. misnsasimsiismsg 14 Wt
Z IR ATE A L0 mivwmvriiim im0 i i 0 8 14 Wt
3.lMalika 3aknagHaa M10x65/20...........0u0 2 Wr
4.Maika saknagHaa M10x60.........cccceuvnnnn. 4 Wt
S L e e e Lo e e et 2 Wr
SEE ea T Ty = 2 UWr.
7. KpoHwreH KMM..oiiiiiiiiiiiiisiensisssnnsnnes 2 Wr.

WHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1. YcTaHoBUTbL raiku 3aknagHole M10x65/20 B oTBepcTus
paMbl NepeAHel YyacTtu U BKpYTUTL BonTel M10x30 Ha
HECKONbKO 06OPOTOB M YCTAHOBWMTL KPOHWTEMHBI.

2. YCTaHOoBWTL Banku KpenneHus 3awuT
B WITATHbLIE OTBEPCTMA B NogpaMHue a/M Cc noMolbio 6onToe
M10x30 v raek 3aknagHeix M10x60.

3. BelkpyTuTbh ABa 6onTa kpennenna Gankwn KMNM wn
3aKpenuTb K HUM KpoHwTeinsl K.

4. 3aTAHYTb BCe KPOHWTENHB U Banku.

[aiika 3aknagrbia M10x60

WraTHelid Kpenex |

[Taika saknagssia M10x65/20

7 Jawwra kapTepa

-._!(pouu;reﬁu

Sawwra KNN

'BonT M10x30
LWaii6a 10

I BonT M10x30
larba 10

Bont M10x30

Liaii6a 10 WiraTheii kpenex - KpoHweRH KN

6. YCTaHOBMTbL 3aWiMTy KapTepa K YCTaHOBNEHHbLIM
KpoHWTehHaMm U Banke ¢ noMowso bontos M10x30
7. YcraHoeutb 3awnty KNI Kk yCTaHOBMEHHLIM
KpoHwTeHam KMNMN » 6anke ¢ nomowkio 6ontos M10x30
8.3aTaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHua. (M10-50 HM).
9. 3ameHa Macna 6e3 CHATWA 3alWWTbl BO3MOXHA
Ha aBToMoBuNax ¢ geurarenem obbemom 2,1



